Приложение № 1

Перед вами фрагмент тезисного плана «Средневековое общество и его структура». В нём есть пробелы, на основе документов и текста учебника восстановите все пропуски.

1. Согласно средневековым представлениям общество:

А) сотворено…

Б) благоденствует лишь притом условие, что…

В) представляет собой совокупность сословий…

 2. «Те, кто трудятся…»

А) в количественном отношении это…

Б) в экономическом смысле являлось…

В) общественное положение крестьянства было неполноправным…

Г) рыцарство (по отношению к крестьянству)…

